

ROMANIA

JUDEȚUL BACĂU

COMUNA PÂRJOL

Nr. 6534/ 18.12.2019

Raportul activității Poliției locale PÂRJOL
pentru anul 2019

Potrivit dispozițiilor Legii Poliției Locale nr.155/2010, prin Hotărârea Consiliului local Pârjol nr. 19/31.05.2018 a fost înființat Compartimentul Poliția locală ca structură fără personalitate juridică din cadrul aparatului de specialitate al primarului, care, în conformitate cu prevederile Hotărârii Consiliului local Pârjol nr.5/30.01.2019 are următoarele domenii principale de activitate:

- ordinea și liniștea publică, precum și paza bunurilor
- circulația pe drumurile publice
- disciplina în construcții și afișajul stradal
- protecția mediului
- activitate comercială

În perioada 01.01.2019- 30.12.2019 Compartimentul Poliția locală a funcționat cu un nr. de 4 polițiști locali- funcționari publici încadrați prin concurs, astfel: Mocanu Gabriela, Pușcașu Daniel, Ivu Costică Iulian și Florea Costel, iar două posturi de politist local sunt vacante din care un post politist local clasa III grad profesional asistent vacant și un post politist local clasa I grad profesional asistent vacant.

Concomitent cu activitatea zilnică desfășurată de personalul poliției locale, a fost efectuată pregătirea profesională a doi polițiști locali în perioada 9 septembrie - 6 decembrie, cu accent deosebit pe cunoașterea legislației specifice și întocmirea actelor procedurale și a proceselor verbale de constatare și sancționare a contravențiilor.

Principalele obiective ale Compartimentului pe linie de ordine și liniște publică în anul 2019 au fost acțiuni de prevenire și descoperirea faptelor antisociale în scopul realizării siguranței publice, constatarea și aplicarea sancțiunilor contravenționale privind încălcarea normelor de conviețuire socială, stabilite prin legi sau hotărâri ale Consiliului local. În acest sens s-a acționat cu întregul efectiv la asigurarea controlului în zona unităților de învățământ pentru creșterea gradului de siguranță a elevilor și a personalului didactic, prevenirea delicvenței juvenile. În funcție de situație și disponibilități

se efectuează patrulări cu autoturismul instituției, în satele aparținătoare comunei ocazionate de deplasarea la anumite sesizări ale cetățenilor .

Întregul efectiv al poliției locale a fost angrenat în cursul anului 2019 la paza panourilor de afișaj electoral cu ocazia alegerilor europarlamentare din luna mai și a celor prezidențiale din luna noiembrie, acțiuni finalizate fără evenimente.

La solicitarea diferitelor compartimente din cadrul U.A.T. sau alte instituții precum DSP, personalul compartimentului au distribuit pe raza comunei și a satelor aparținătoare înștiințări privind efectuarea cadastrului sistematic, înștiințări privind măsurile de combatere a bolilor majore la animale, înștiințări privind colectarea deșeurilor selectiv, s-au întreprins activități privind verificarea modului de colectare a deșeurilor selectiv de la populație, înștiințări privind depozitarea materialului lemnos, balastru, furaje animale, pe domeniul public.

În fiecare joi s-a asigurat fluidizarea circulației în zona targului Cîmpeni, supravegherea accesului vehiculelor și autovehiculelor în piața de animale și de mărfuri. În perioada septembrie- decembrie datorită faptului că au fost identificate două focare de pestă porcină, împreună cu agenții de poliție și jandarmerie s-au făcut verificări privind interzicerea pe drumurile publice a transportului de animale vii, s-a participat la inventarierea tuturor porcilor de pe raza comunei împreună cu echipele de la DSV precum și alte acțiuni care s-au efectuat la cele două focare de pestă porcină.

Cu ocazia organizării unor evenimente în cadrul comunei : Ziua Eroilor, Sarbatorile pascale ,inaugurarea construcției podului din satul Băsăști , adunarea organizată privind obiceiurile și datinile stămoșești din perioada sarbatorilor de iarnă, la care s-a asigurat ordinea și siguranța publică împreună cu echipa mobilă de jandarmi și agenții de poliție. Ori de câte ori au fost solicitări din partea compartimentului de asistență socială ,s-a asigurat deplasarea la domiciliul persoanelor în vederea efectuării anchetelor sociale, solicitate de diferite instituții , s-a asigurat descărcarea și distribuirea produselor POAD.

Din partea cetățenilor au fost primite sesizări verbale și telefonice, care au fost verificate, luate măsurile legale. Sesizările primite se referă la: scurgeri de ape reziduale din gospodării individuale pe domeniul public, utilaje pe domeniul public, scandaluri în familie, scandaluri în public, intrarea pe drumurile publice cu autovehicule sau utilaje cu noroi pe roți; copii nesupravegheați ;probleme legate de vecinătăți; gunoi și resturi vegetale depozitate pe domeniul public; obturare santuri drumuri publice prin arături; construcții ilegale; pășunat în terenuri atribuite altor beneficiari ; agresiuni fizice; vânzări ambulante domeniul public.

Conform Dispoziției nr. 194/5.06.2019 toți polițiștii locali au fost desemnați responsabili cu evidența lucrărilor efectuate în folosul comunității de către beneficiarii venitului minim garantat, conform Legii 416/2001.

În ceea ce privește constatările agenților de poliție locală, concretizate în aplicarea de sancțiuni contravenționale, rezultatele sunt după cum urmează:

-avertismente verbale aplicate ,din care preponderent pentru depozitarea de gunoi pe domeniul public, depozitarea materialului lemnos și a furajelor pentru animale, utilaje agricole pe domeniul

public, animale în libertate pe domeniul public, răscolit în tomberoanele de gunoi, nedotare căruțe cu numere de identificare, aprindere de foc și ardere resturi vegetale, consum de băuturi alcoolice în locuri publice; deținere și utilizarea de petarde în perioada sarbatorilor de iarnă.

La solicitarea șefului SVSU și a unității de pompieri s-a participat la depistarea, supravegherea și stingerea tuturor incendiilor izbucnite pe raza comunei.

Pentru eficientizarea activității Compartimentului Poliția Locală, se vor urmări următoarele obiective:

- instruirea și verificarea permanentă a personalului cu privire la modul de abordare a cetățenilor, a respectului și condescendenței de care trebuie să dea dovadă în relațiile cu aceștia;
- indrumarea și sprijinirea personalului, analiza și evaluarea periodică a activității acestuia, luându-se măsurile care se impun pentru remedierea curențelor constatate;
- imprimarea unui stil de muncă eficient bazat pe principialitate, respect față de om, corectitudine, încredere, exigență, colaborare, exemplu personal de competență și pregătirea profesională;
- intensificarea activităților de pregătire profesională, cu accent pe cunoașterea și aplicarea prevederilor legale și modalităților de intervenție în diferite situații;

COMPARTIMENT POLITIE LOCALĂ,

